

件件平凡事 点滴总关情

为给自行车找主人 他搬进搬出，兼职当起看车人



绘图 雅琦

□记者 许晓洁 通讯员 王丰云 郭彦峰

昨日，市民刘女士来电称，多亏一名素不相识的保安帮忙，自己多日前落在信用社门口的自行车找到了。

这事还得从18日说起。当日18时许，河南省农村信用社西工联社唐宫路信用社的保安孟红朝巡视时，看见一辆崭新的自行车孤零零地停放在信用社门外。该自行车轮胎与支架特别粗，是一辆崭新的山地车。当时信用社早已停止营业，门外也没有多少行人，孟红朝想可能是车主把车落这儿了。考虑到车主可能过会儿会来取车，孟红朝就把

自行车移到了信用社外面的台阶上。“监控能照到台阶上，自行车万一被偷，也方便失主找回来。”孟红朝说。

第二天一早，孟红朝上班时，看到那辆自行车仍然停在原处。他把它搬到台阶下面，仍挑了一个监控能照到的位置。因害怕自行车丢失，当天下班时，孟红朝经信用社领导同意，他把自行车搬进了信用社大厅。

为了不影响信用社的正常秩序，第三天早上上班时，孟红朝又把自行车搬到了信用社门外。上班期间，孟红朝还会时不时地瞅瞅那辆自行车，生怕被人偷走。之后，孟红朝早上把车子搬到营业厅外等待

车主认领，下班时再把自行车搬进营业厅保管。22日上午，由于多日等候失主未果，孟红朝准备拨打110报警时，一名女士走进信用社大厅，向保安打听是否见到自己的自行车。亲眼看着该女士用手机的车钥匙打开了该自行车的车锁后，孟红朝这才松了口气。

昨日下午，该自行车的主人刘女士称，18日在该信用社办完事后，把自行车忘在了门口。她出差几天回来后，才想起之前好像把自行车停到了信用社门口，便抱着试试看的态度来信用社询问，没想到一名素不相识的保安竟帮自己看了几天车。

为归还顾客钱包 她多方打听，一连忙活20多天

□见习记者 赵夏楠

“能够遇见你这样的人，我太幸运了！这分温暖，我将永远留存。”23日，伊川县李女士给市民端木女士发来一条短信，对她费尽周折归还自己钱包的事情表示感谢。

据了解，端木女士在中州中路经营一家美甲店。1月25日，她下班打扫卫生时，发现店里的椅子上有一个红色钱包。“钱包里装有身份证、银行卡

和近700元现金。”端木女士说，由于没有找到联系方式，她只好等失主前来认领。可等了几天，一直没等到人。

“钱包里有一张伊川县李女士的身份证，根据这些信息，我便试着寻找失主。”端木女士说，之后，只要是到她店里做美甲的伊川顾客，她都会向他们打听是否认识李女士。但数天过去了，仍然无果。几天前，在家人的提醒下，端木女士想到钱包里还有一张银行卡，她便与银行

的工作人员取得联系，说明了事情经过。随后，该银行工作人员与银行卡的所有人李女士取得了联系。

23日14时许，李女士从伊川县赶到端木女士的美甲店，拿到了自己丢失近一个月的钱包。“因记不清钱包是在哪儿丢的，我觉得根本找不回来了，便赶忙把丢失的证件进行挂失和补办。”李女士说，端木女士捡到钱包后坚持寻找失主的做法，令她非常感动。

公交车上，醉酒男子不慎摔倒 你搀扶我搀扶 众人一齐来帮助

□见习记者 赵夏楠

23日晚，一醉酒男子在2路公交车上摔倒受伤，多名乘客上前搀扶。最后，在热心人的帮助下，该男子被送到了医院。

据该公交车司机张师傅介绍，23日21时许，他驾驶2路公交车到九都路附近时，上来一名40岁左右的男子。“那名男子走起路来摇摇晃晃，一看就知道喝酒了。”张师傅说，因担心该男子坐过站，他曾多次拜托其他乘客对该男子进行提醒。得知该男子在终点站下车，他便放心开车前行。

当公交车行至终点站前的一拐弯处时，张师傅从后视镜里看到该男子从座位上摔倒了

地上，于是赶紧停车。

“当时他额头摔伤了，车上的乘客纷纷上前搀扶，有人还拿出纸巾给他擦血。”张师傅说，这名男子很可能是因为醉酒没坐稳才摔倒的。他当时劝该男子到医院检查，但是对方不同意。无奈之下，张师傅只好通知了市公交集团有限公司五分公司一车队的郭队长。

随后，郭队长和张师傅一起把醉酒男子扶到调度室，再三劝其去医院无果后，根据该男子提供的联系方式，他们联系上该男子的朋友，并拨打了110。23时许，该男子的朋友赶到后，在张师傅等人的帮助下将其送到了医院。

(李女士获线索奖 80元券)

得知小伙被困传销窝 摸排 蹲点 规劝 民警辗转把人救

□见习记者 范瑞 通讯员 李保宏

“要是没有民警的帮助，孩子的生命可能就毁掉了！”

昨日，小伙王某的舅舅来到老城派出所，向从传销组织中成功将其外甥解救出来的民警道谢。

据老城派出所民警介绍，15日，刚从传销组织中被解救出来的郑州某高校大学生张某称，他的高中同学王某被困在了瀍河回族区某传销组织内。

张某称，他和王某原来都在信阳某学校读书，王某高考落榜后，继续留在原来的学校复读。两个月前，王某逃学到外地打工，被骗到了传销组织。随后，王某与他取得联系，将他也骗入该传销组

织。“为找儿子，王某的母亲都急得生病住院了。”民警说，王某的父母和学校在老家到处贴寻人启事，但一直没有王某的音讯。

因为张某被困的传销组织在瀍河回族区旭升村附近，民警与王某的父母取得联系的同时，开始对这一带进行摸排，但并未找到线索。判断传销组织可能转移到了更加隐蔽的地方，民警便和王某的家人一起，每天6时至18时在九都路与桂圆路交叉口附近人流比较大的地方蹲守。

19日7时许，民警在过往人群中找到了王某，经民警和其家人劝告，王某终于答应和家人一起回家。随后，民警协助工商部门将王某被困的传销组织捣毁。

东方古韵
Dongfang Luoyang牡丹
牡丹花城

赏牡丹

庭前芍药妖无格，
地上芙蕖净少情。
唯有牡丹真国色，
花开时节动京城。